MHcTpyKumMa no yctaHoBKe 3awmuThbl kaptepa u KIMM DAEWOO Leganza (Condor) [loHnHBecT

HP%
MEIAJI &

ApTtukyn: 06.0180

\IW\I\I\I.KARTER.RUJ'S‘f*Q Tun ky3osa: KLAV lNop Bbinycka: 1997 - 2003 Oeuratensb, KIM: 1,8; 2,0; 2,2

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. PasobpaTb 3awmTy Ha COCTaBHbIE 3NIEMEHTHI.

2. YcraHoBWTb Ganky 3awuTbl, NpyUKpenuB e€ k 6anke nepegHero mocta 6ontamm M 10x90 c ravikamu -(A).
3. BaknagHble nnaHKky BCTaBUTb B OTBEPCTUS Banku paguartopa.

4. MepefHtoto YacTb 3amThbl NPUKPENUTL K YCTAaHOBMNEHHbIM nriaHkam 6ontamu M 10x30 -(B).

5. 3agHI0t0 YacTb 3alnThbl MPUKPENUTL K yCTaHoBneHHon banke 6ontammn M 10x20 -(C).

6. Bce ToYKkM KpenneHus 3aTaHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCEKa W 3JMEMEHTOB TPaHCMUCCUM npegHasHadeHa ans aKcnnyatauun B YCroBUAX
npenoycMoTpeHHbIX npomnssognTenem aBToOMOGUIIS. Mpwn KcnnyaTtaunn OOJDKHbI ObITb UCKIHOYEHbI cny4dyaun Haesfa Ha
KPynHble NpenAaTCTBuUA U npeaMeTbl Npu OBUXEHUU aBTOMOOUNA Ha ckopoctn. B clyvyae Hae3fa Ha npenartcTteune

HeoGXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTtauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

d

YCINOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmTa ycraHoBneHa Ha aBTOMOOUIb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMOBbLIMWU 3rieMEHTaMu Ky30Ba W KOHCTPYKLUUK CMUCOK OETANEN
(aBTOMOGMUIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATI1);
OTCyTCTBYOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS 3aLLUMThI, MONyYEHHbIE B pe3yrnsTaTe Haesaa Ha NpensaTCcTBUE; m | NAME | QTy. | m | NAME | QTy. |
CobntogeHbl Bce TpeboBaHMs MHCTPYKLIMM MO YCTAHOBKE 3aLLMThI;
OTCYyTCTBYIOT MEXAHUYECKME NMOBPEXOEHUS MOPOLLKOBOTO MOKPLITHS. n barnka 1 n Bont M 10x20 3
MponssoguTenes He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 38 no6ow yep6, NPUYMHEHHBIN aBTOMOOUIIO, XKWU3HW 1 300POBbLIO NOAEN, n [MnaHka 3aknagHas 2 n Bont M 10x30
B Crly4ae HapyLleHUs YCIOBUI YCTAHOBKU M 3KCMyataumu 3awmTel. [pom3BoamTens BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B -
KOHCTPYKLIIO 3ALLATHI, BN | waiica 10 9 BonT M 10x90
N | reiika M10 2 | IEN
Ouametp pesbbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MoMeHTbI 3aTsHKKu 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hwm 81.0 Hm




